


𝑅و نصف قطرها    𝐶( أرسم الدائرة التي مركزها 4 = 2,5 𝑐𝑚  ثم حدد وضعية كل من 

 بالنسبة الى  هذه الدائرة 𝐵و  𝐴النقطتين    

 ن(3):التمرين الرابع

  زاوية قائمة xol̂زاوية مستقيمة و  ̂ 𝑥𝑜𝑦اليك الشكل المجاور حيث   1) 

̂أحسب قيس كل من الزاويتين      𝑚𝑜̂و      

 

 

 

 

 

 ن(6):الوضعية الادماجية

  Kg 130,95زيتا هي  عندما يمتلأو كتلته   Kg 12,65كتلة برميل فارغ هي    

 للزيت؟( ما هو الوزن الصافي 1

 فكم لتر من الزيت توجد في هذا   Kg 0,91( اذا كانت كتلة اللتر الواحد من الزيت هي 2

 البرميل ؟

 للتر الواحد  da 600للتر الواحد و باعه ب   da 400( اشترى تاجر هذا الزيت ب 3

 ما هو ثمن شراء الزيت ؟ .   

 لك الزيت لأقربائه ؟لترا من ذ 15ما هو ثمن بيع الزيت اذا علمت أنه أعطى  .   

 ي حققها ؟ما هي الفائدة الت .   

 

 

 بالتوفيق

 1/2الصفحة 





 

 

 :التمرين الرابع

  𝑙𝑜𝑦̂ = 180° − 90° = °90و       90° ÷ 2 = 𝑙𝑜𝑚̂فيكون   45° = 45° 

𝑚𝑜𝑦̂و      = 45° 

 

 

 

 

 

 :الوضعية الادماجية

1 )130,95 − 12,65 = 118,3 

  𝐾𝑔 118,3الوزن الصافي للزيت هو    

2) 118,3 ÷ 0,91 = 130 

 الزيت من لتر 130في البرميل توجد    

3) 130 × 400 = 52 000 

 ينارد 000 52الزيت هو  ثمن شراء   

   130 − 15 = ×115و    115 600 = 69 000 

 دينار 000 69ثمن بيع الزيت هو    

   69 000 − 52 000 = 17 000 

 دينار 000 17التي حققها هي  الفائدة   

 

 


